KOHKYPC BECEJBIX
U CMEKAJUMCTBIX

BHek/1accHoe MeponpusTie 1o
MaTeMaTuke 1Js 6 Kiacca

Kpsinnna CeeTiiana MiBaHOBHA , yUUTEIb MaTeMaTHUKU
MOYCOLI Ne 50 r. Boponexa



“IIpenmeT MareMaTUKU HACTOJIBKO CEPHE3EH,
YTO MOJIE3HO HE YITYCKATh Clay4das CIICIaTh
€r0 HEMHOTO 3aHUMATEILHBIM.

bnes Ilackansb.




B KOHKypCe IIPUHUMAIOT y4aCTHUE JIBE KOMAaH/IbI:

«KBazgpar»

DJIEMEHTBI KOHKypCa:

«TpeyroibHuK».

IPUBETCTBUE KOMaH[ (50);
KOHKYPC 3MOJIeEM (50)
KOHKYPC KalluTaHOB ;
TBOpYECKOE 3a7aHue (60);
KOHKYpC 001enb1IMKOB(40)
OCTaJIbHbIE KOHKYPCHI(40);
MOJIBE/ICHUE UTOTOB.



I IpuBeTcTBHE KOMaHIbI

“TpeyroiabHUK’.

Thl HAa MEHS, THI HA HETO,
Ha Bcex Hac mocMoTpH.
Y Hac BCEro, y Hac BCErO,
Y Hac BCETO MO TPH.

Tpu cTOpOHBI U TPH yrIAa,
W CcTOJIBKO K€ BEPILIMH.
W TpuK bl TpyIHBIE /1€
MBI TpHK Bl COBEPIIUM.




IIpuBercTBHE KOMaHabl “‘KBagpar™.

Mpg1 OpaThs Balllv, HO YBBI

HAaC YETHIPE CTOPOHHI,
c€ ONMHAKOBOM TJIUHEI.
yIOJI KaXXIbId B HAC IPSAMOU
Kak 1 xapakTep Halll.

30BEM MBI Bac Ha 001, Ha OO1.

['oToB Ham rmarpoHTan!



MaTeMaTHhKa- HAyKa TBOPUYECKasi, IO3ITOMY MpeaIaracm
KOMaHJ1aM IPEAOCTaBUTH 110 JIBA UTPOKA, KOTOPHIE 3a
BPEMSI UT'PHI HY>KHO COYMHUTH CKa3Ky, HO HE MIPOCTYIO, a
MaTEeMaTUYECKY10, B KOTOPOU T€pOSIMHU OyayT
MAaTEMATUYECKUE AJIEMEHTHI, & JEUCTBUE ITPOUCXOIUT B

cTpaHe MaremMaruke.



CICAYIOIICE 3aJaHKCE.

1. B siueliku kBagpaTHOM KOPOOKH HAJ0 Pa3I0KHUTh
MOHETHI 110 2 U 3 py0jIs Tak, YTOOBI B CYMME I10
TOPU30HTAJILHBIM U BEPTUKAJILHBIM PsIaM M 110

AUaroHaasIM MOJy4YuIOCh 6pyo.









2 KOHKYPC — OBICTPBIM CUET.

OT KaxJ10¥1 KOMaH bl IPUIJIAIIAOTCS I10 ABa
yesroBeka. QUKo 3apadarbIiBaeT TOT, KTO

IICPBBIM OTBCYACT HA BOIIPOC.



1)Kynunu 5 mopoxkeHbIx 1o 0,2 Kr. CKoJIbKO MOPOKEHOTO KYITHIIH?

2)Typuct npomén SKM 10 J0A0YHOM CTAaHIIMK U OPOILIbLT Ha JIoake 0,8KMm.
Kakoi myTh nipojiesiaia TypucT?

3)Co6panu 8kr BUIIHU U U3 3,4Kr cBapuin BapeHue. CKOJIbKO BUIIIHU
OCTaJIOCh?

4)CKOJIBKO KT KOH(PET MOJYYUT Kax bl peOEHOK, eciau pa3aeauTb 0,5kr
koH(peT Ha 10 yenoBek?

5)Ha otnenky minarbst Hy:kHO 0,25M TecbMbl. CKOJIBKO TE€ChbMbI HYKHO KYITUTh
wig 4 ninarbeB?

6)3a obenom chenu 1 mupora, a Ha Y)KMH 2 TIHpora.
3 3
CKOJIBKO mUpOora Cheyiu?
7)B 6unone O0bU10 4 1 Monoka. M3 2 71 cBapuiu Karry.
6 6
CKOJIBKO MOJIOKA OCTaJIOCh?
8)CreprkeHb 115l pydku cTOUT 17 py0. CKOJIBKO HYKHO

18
MOTPATUTH JICHET, YTOOBI KYMUTh |1 CTepKEHB?



B CJIEIYIOIIEM KOHKYPCE MPUHUMAKOT YYaCTUE

JYYIINE “CHETUMKNA  KOMAH/]I.

Kaxxmass koMaH1a BBICTABIISIET IO OJHOMY YYAaCTHHUKY, KOTOPBIM
npeaiaraeTcss ObICTPO NOCUYMTATh O TOTOBOM 3aIIMCH, CKOJIBKO
I TIPSIKU HY>KHO JIJISI U3TOTOBJICHUS CBUTEPA

100
3
100
4
100
2
100



paboTaeT BCSI KOMaH/A.

HY?KHO BOCCTAHOBHUTDb HCOOCTAIOIIYIO 3aIINCh, YTOOBI

ONPEJICINTh, KAKOE PACCTOSIHUE IMPOLIEN ITOE3/I.

132
x5
6*0
*60
7*60




KOHKYPC OOJIEIBIINKOB
1. Kakue Tpu yncia, €Ciiy uxX CJIOXKUTb JAK0T

CTOJIBKO K€, CKOJIBKO, €CJIU UX IIEPEMHOXHUTh.




Yto nerye 1 xr Batel itk 1 Kr mmecka?

N

Y S—




Jensarcs mu 1352 pyo Ha 9 4e10BEeK NOPOBHY ?

OpHo suo BapsAT 4MUHYThI. CKOJIBKO MHHYT

HY>KHO BapUTh S sIuIl?




MoOTOLIMKIHUCT €xaj B rocenok. 11o mjopore oH
BCTPETUI 2 JIETKOBBIE MAIIIMHBI U OHY
«l"azenp». CKOJIBKO BCETO MAIIHUH IILJIO B 3TOT
ITOCEJIOK?




e B cembe 5 OpaThbeB U Y KaXKJA0IO €CTh

cecTpa. CKOJIBKO B CEMbE JICTCU ?

 baokHoT ¢ 00epTkoi cTout 11 pyonen. Cam
OsoxHOT Ha 10 pyOeint 1opoxke 0OCPTKH.

CKOJIBKO CTOMT OJJOKHOT M CKOJBKO 00epTKa?



KOHKYPC KallTUTaHOB

Kanuranbsl npumiamarTcs Ha cocTazanue. M
IpeIjIaraeTcs COCTaBUTh KaK MOKHO OOJIbIIIE CIOB
13 CioBa ‘‘mMareMaruka’ . OHH 110 OYepeIu
3a4MTHIBAIOT CBOM CJIOBA, OJIMHAKOBBIC
BbIUEpKHUBarOTCs. KomuecTBo 0anioB 3a 3TOT

KOHKYPC 3dBUCHUT OT KOJIMYCCTBA OCTABIINXCA CIIOB.



BeayImu:
ITOKA I'JIaBbl KOMAH /1 Bapa6aTBIBaIOT O‘IKI/I, MBI C
BaAMU HOCJIYIH&CM KAKHUC CKA3KHU YI[ELHOCB

COYHMHUTH peOsiTaM. Y4YaCTHUKH 3a4UTHIBAFOT

CBOH IIPOU3BCIACHUII.



IlonBenenmne NTOroOBR.

HarpaxneHue koMaH.



